
最新真理的论文摘要(实用8篇)
会议纪要是会议的重要组成部分，能够记录会议的重要决策、
行动计划和责任人等关键信息。会议纪要的语言应该简洁明
了，避免使用模棱两可或歧义的措辞。小编整理了一些常见
会议纪要的写作模板，希望对大家起到一定的指导作用。

真理的论文摘要篇一

在窗外那不知名的地方正盛开着一朵娇艳的花，那花朵是它
经过日晒雨淋，风吹雨打的艰辛所换来的。我看着它那柔美
的外表，总觉得它想向我述说着什么。我寻思着，寻思着!

那朵不知名的花孤身只影的屹立在杂草丛中，不太仔细的观
察便可以看见它。

我首先想到为什么它要生长在那不知名的地方?它为什么要出
现在我的视野之内。也许那不知名的地方是天堂，至少是那
多花的天堂，只有那一朵花愿意在那里。也许那不知名的地
方是地狱，至少是其他花所畏惧的地狱，只有那一朵花愿意
在那里。

追溯过去，在时断时续的春雨中，它从脚下升起。大地给予
了它生命，它对大地充满了敬意，因此它要回馈自己的母亲，
为大地增一点乐趣。在烈日当空的夏日里，它从杂草丛中迅
速站立，它看到了更广阔的土地，它想给母亲一个惊喜，为
大地添一丝活力。

品味现在，在瑟瑟秋风中，它让母亲为它的成长而高兴，让
大地秀出一点美丽。

展望未来，它定会离开它的母亲，被人带走去欣赏它的美丽。

这就是那朵话的宿命。



“即使在鸟语花香里，即使在风花雪月中，即使在高山流水
旁，只要去努力追求美的真理所在，那你一定会被人欣
赏。”

这就是那多不知名的花，慢慢地想要诉说的真理!

真理的论文摘要篇二

清晨，古老的号角声从远处的喇嘛庙传来，我从毡房走出来，
仰头看了看晨曦中的布达拉宫。炊烟在晨雾中淡淡浮起，在
广漠的碧天里化成了云。我牵了马，踏着卓玛姑娘的歌声，
向不远的寺庙走去。

五彩的风马幡在风中猎猎翻飞，一个老人坐在玛尼堆旁念着
六字箴言---嗡玛尼吧米哄。使我突然想起了朱哲琴的歌声。

走进寺庙，我沿着古老的转经桶，一步步向无尘法师禅房走
去。法师的房间在长廊尽头，我可以一路听经声，欣赏壁画，
直到那扇朱红的门栏出现在我的视野。

无尘法师正坐在蒲团上诵经。见我进来，他安静的向我微笑，
我们互相行过问候礼后，便开始参禅。

“法师，我昨日读到福慧始闻的一章，其中说到了佛中的享
受，不解其意，不知法师可否指点晚生享受之禅意?”

禅师没有说话，而是给我倒了一杯茶，然后平静的对我
说：“你喝了它吧。”我恭敬的接过茶，慢慢的饮完了它。

“你现在喝了这茶，就是在享受它，就像万物享受阳光雨露。
而天地之间除去万物余下的就是广漠无边的自然，而自然赐
予万物的就是享受，佛所说：普度众生，因果轮回。也就是
说，万物享受自然，自然也享受万物。万物所享受的是自然
的温暖与寒冷，雨露与雷电，快乐与灾难，生命与死亡。而



自然享受万物的是歌声与哀叹，流水与干旱，翱翔与堕落，
创造与毁灭。这是一种玄妙的乐趣，每一样东西被创造，都
是为着享受与被享受，他独成一章，正所谓一花一木一世界
啊。”

“法师，我似乎明白了一些，您可不可以再具体深入一些?”

“那你跟我来”

我随禅师来到窗前。啪。禅师打开了窗户：“闭上眼吧，静
静的感悟一下自然无尚的赐予吧!心诚则灵。”

我闭上眼睛，听着苍鹰在天空翱翔搏击的声音，感受着阳光
温暖的普照，聆听着和风轻吟的旋律。心中此时有了一种博
大的感受。

“这就是享受啊，自然的力量如此的浩大，如此美好，我们
因该学会感恩啊。你可以睁开眼再看一看，你会有不同的感
受的。”

我放眼望去，天那样蓝，云朵那样轻巧。一切正如法师所说
的，变的不同了，变的神圣。

“禅师，这就是享受啊!无量的享受!”

“是，你只有怀着一颗感恩的善心去体会这一切，你才会明
白它们的内涵，才会认识到如何的享受。每个人对于享受的
理解是不一样的，有的认为只有创造才有享受，有的人却认
为享受就是享受享受。但无论如何都出不了自然的范围。苍
茫天宇，任何都是自然的杰作。所以我们要尊重自然，把她
奉为神明，无上的神明。”

我欣然点头。我与法师站在窗前。这是我所看到的不仅是单
纯的物象，而是一个个世界。心灵似乎也宁静成了一湖纳木



错的圣水。

骑着马，踏着夕阳的圣辉，风马幡依旧在风中猎猎的飞扬，
老人已不在，但我却仍旧听的见六字的箴言---嗡玛尼吧米呀
哄。伴着喇嘛庙的钟声传的很远很远。

真理的论文摘要篇三

今天，本是很平常的一天，但是，有一些消息让我的心突然
颤了一下。人类将在二十三年后全部灭绝。因为我们的北极，
北冰洋现在已经融化了一部分，可能经过几十年的时间，人
类会被冰水吞没。对于这些，你有可能会反驳：我会游泳，
我也可以把泳圈套在身上，至少可以坚持很多天。但是，我
可以告诉你：人类在冰水里最多能坚持5分钟。

现在，我们的地球正处于一个危险的阶段，随时有可能受到
外界的伤害。大家都知道，地球是圆的，我们人类是生活在
地球周围的一层的，那么地球中间就是热量。导致冰川融化
的最大基本原因，就是热量越来越多！热量产生的原因有一
点很重要的是空调。因为我们改变了地球应有的秩序：春、
夏、秋、冬。我们想把原本寒冷的冬天改造成气候干爽的夏
天。把炎热的夏天呢？又要变成凉爽的冬天。这导致了我们
地球的热量越来越多。因为我们在夏天使用空调时，实际是
在把本来很炎热的天气，变成了温度很舒适的环境。电冰箱，
温室效益，保鲜等等其实都是对地球的热量有着危害的，
那“多出来”的空气中的热量，就囤积到了地球的中间。而
地球的中间部分到了一定的程度，就会产生大爆炸。

地球的能源的资源也是有限的，我们的能源的资源已经使用
的差不多的时候，同样，我们也会面临灭亡的危机。常用的
资源有这几种：水、石油、树木、煤、天然气等等。我们在
用电的时候，实际上是在使用水资源；我们在发动车的时候，
实际上是在使用石油资源；我们在大篇大篇的在纸上写字的
时候，实际上是在使用树木资源；我们在炒菜，做饭的时候，



实际上是在使用煤资源，天然气资源。

现在我们继续来说关于北冰洋的融化。现在，世界上的北极
熊数量也漫漫的'减少，科学家预计，在2100年，北极熊将不
在再存在！到2100年，北极的气温可能上升4℃至7℃，北极
融化带来的连锁反应也会使全球海平面升高10厘米。报告同
时警告说，北冰洋的加速融化可能是温室效应带来灾难性气
候的前兆之一。从上个世纪50年代以来，西伯利亚和阿拉斯
加的气温已经上升了2℃至3℃。而在过去的30年中，冰川覆
盖的面积也缩小了15％至20％。到本世纪末，由于大幅度气
温上升，北极附近的冰川可能在夏季完全融化。由于冰川的
消失，生活在北冰洋的北极熊将无法生存。而其他陆地动物，
如旅鼠、驯鹿、和雪地猫头鹰将不得不把栖息地迁移到更北
的区域。

专家们指出，北冰洋永冻冰目前的松动融化速度是前所未有
的。与此同时，北极冰帽的融化速度近年来也在逐渐加
快。20世纪80年代初，北极冰帽的面积大约为800万平方公里，
而截至2005年年底，其面积已缩小到550万平方公里。专家们
分析说，气候变暖很可能是导致上述现象的主要原因。此外，
今年夏季的几次强烈风暴可能导致这一地区的坚冰崩裂，从
而使冰层变薄并容易融化。

尽管北极融化也可能带来对经济有利的影响，如提高远洋渔
业产量，有利于石油工业，农业也会因此受益，森林可能因
此扩展到未来的冻土带。但其对北极地区的生态威胁却是灾
难性的：由于动植物的生态环境被破坏，土著居民的传统谋
生手段也将不复存在。事实上，居住在北极圈的4亿居民已经
受到了影响。从俄罗斯到加拿大，由于永久冻结地带的融化
下沉，一些地区的建筑不得不被推倒，还有相当数量的输油
管道、道路和机场也都受到了影响。在冰川上以捕猎为生的
本土居民也抱怨猎豹和鲸等猎物越来越难找到。

我亲爱的朋友们，这不是在和你们开玩笑，这不是童话，这



是真的！我希望大家能够真的敲醒警钟，节约地球的资源，
爱护地球的环保。地球不是几个人的，使我们共同的，使我
们那么多亿人口的！相信，你，我，他都不希望地球灭亡，
都不希望我们仅有的一个家园遭遇如此的待遇。只有一个地
球，地球只有一个，这是不能改变的，只有一个地球的资源，
这，也是无法删改的。而我们小学生唯一能做的，只有为地
球的环保做得更好！让我们共同努力，营造更好的唯一一个
地球！

真理的论文摘要篇四

超越，是一种好的习惯，但这个习惯是少数的人能养成的。
超越首先超越的不是别人，也不是对手，而是我们自己。刘
墉作品《超越自己》里的一句话表达得最适合：“我们最强
的对手，不一定是别人，而可能是我们自己，在超越别人之
前，先得超越自己！”是啊，超越自己，超越了自己才能更
加的超越别人，甚至是比别人更强大的人！所以请养成这个
习惯吧！请记住这句话吧！如果你想超越别人，请你先超越
自己！

当我们会爬时超越自己，就会走了，会走时再次超越自己，
就会跑了，如果我们一直超越下去，自己在超越自己时也会
超越别人，让我们超越铁变成真真正正的钢吧！

所以生活给了我们一个真理，那就是――超越自己！

挫折

一个人一生中难免会有挫折，挫折也是不可避免的。今天我
就遇到一个很大的打击――数学考试失败了。

虽然我遇到了挫折，但是我绝对不会永远的失败，我要找出
错误及时改正，我相信我一定会成为一个成功的人，此次j经



历给了我一次“锤炼”，也正是因为遇到这些才能谱出华丽
的人生之路，罗威尔说过“人生中不幸的事如同一把刀，它
可以让我们使用，也可以把我们割伤，那要看你是抓住刀刃
还是刀柄。”所以人生是一把双刃剑，要靠我们自己去使用。
让我们挫而不折，积极进取；直面挫折，不畏不惧；冷静分
析，从容应对吧！不要被挫折打倒，因为只有你才能战胜挫
折。

生活就是这样，从中我们可以获得知识；从中我们可以获得
快乐；从中我们可以获得真理，这就是生活啊！这就是生活
之中的真理啊！

文档为doc格式

真理的论文摘要篇五

在窗外那不知名的地方正盛开着一朵娇艳的花，那花朵是它
经过日晒雨淋，风吹雨打的艰辛所换来的。我看着它那柔美
的外表，总觉得它想向我述说着什么。我寻思着，寻思着!

那朵不知名的花孤身只影的屹立在杂草丛中，不太仔细的观
察便可以看见它。

我首先想到为什么它要生长在那不知名的地方？它为什么要
出现在我的视野之内。也许那不知名的地方是天堂，至少是
那多花的天堂，只有那一朵花愿意在那里。也许那不知名的
地方是地狱，至少是其他花所畏惧的地狱，只有那一朵花愿
意在那里。

追溯过去，在时断时续的春雨中，它从脚下升起。大地给予
了它生命，它对大地充满了敬意，因此它要回馈自己的母亲，
为大地增一点乐趣。在烈日当空的夏日里，它从杂草丛中迅
速站立，它看到了更广阔的土地，它想给母亲一个惊喜，为
大地添一丝活力。



品味现在，在瑟瑟秋风中，它让母亲为它的成长而高兴，让
大地秀出一点美丽。

展望未来，它定会离开它的母亲，被人带走去欣赏它的美丽。

这就是那朵话的宿命。

“即使在鸟语花香里，即使在风花雪月中，即使在高山流水
旁，只要去努力追求美的真理所在，那你一定会被人欣
赏。”

这就是那多不知名的花，慢慢地想要诉说的真理！

真理的论文摘要篇六

生活中的真理

有一天，下午放学回家的路上，我走着走着，突然看见前面
黑压压的一片。这是什么呢？仔细一看，哦！原来是蚂蚁啊，
想起老师教我们谚语：“燕子低飞蛇过道 蚂蚁搬家山戴帽；
天上鲤鱼斑，明日晒谷不用翻。前者预示着要下雨，后者预
示是晴天。”这样的预兆，不就一定要下雨了吗？可是过了
两天，天依然放晴，这是则么回事呢？我去问妈妈，可得到
却是“不知道”。我决定自己找出答案。

我先去看我的一些科学书，因为从小就非常喜欢科普书籍，
所以也就完全相信所学的科普知识。找这些东西难不倒我。
书上说：蚂蚁搬家是为了防止洪水。那么在低洼处的蚂蚁搬
到较高的地方后就可以安居乐业了，为什么还要一而再、再
而三地搬家呢？是雨下的一次比一次更大吗？显然不是；如
果搬到高处的蚂蚁不再搬家了，我们又如何从蚂蚁搬家得出
就要下雨的结论呢？还有，如果下一次雨蚂蚁就搬一次家，
最后蚂蚁就会全部搬到山顶上去了，显然，现实生活中的蚂



蚁并不是这样。蚂蚁必须天天出门，而且出门必然排队，就
像我们必须每天出门采购食品；蚂蚁是不常搬家的，不但不
搬家，而且还非常顽固地留恋它的“老宅”，即便是受到其
它动物或人类的打扰也不轻言放弃。令人疑惑的不仅是蚂蚁
搬家的事情，还有燕子和那个鲤鱼斑，经常看见燕子低飞却
并不下雨，而已经下雨了却还有很多燕子仍然在云天上高飞，
昨天明明是鲤鱼斑，而今天该下雨照样下雨。

从许多类似的例子中我认识到：老师说的不一定对；书上写
的也并非正确；科学家讲的并非皆科学；大多数人的认为也
不一定是真理。

在这个世界中，人们总认为大多数的认同就是就正确的，可
事实证明，这是错误的。有时，大多数人认同他们所谓
的“真理”，而真正的真理却被人“埋藏”。这样可怕的事
却在我们的生活中常常发生，而更可怕的是尽没有人认为他
是错误的。而是一味的的追求他们的“真理”。就像那天发
生的“蚂蚁搬家”一事。大多数人都认为“蚂蚁搬家必下雨。
”可是，事实却不如所想。如果他们认真观察就会发现，不
是这样的。可却没有人这样做，只是一味的相信他们没有任
何依据的“真理”。

事实证明：实践是见证真理的方法。

真理的论文摘要篇七

只有一个地球作文（一）

今天，我读了《只有一个地球》，这是一篇我们将要学习的
课文。这篇课文让我懂得了：珍爱地球人人有责，保护环境
从我做起。

开始，我真心的笑了，我们的地球母亲多么可爱美丽啊！可



是接下来却作了一个大大的转折，原来地球是那么的渺小！
在宇宙中，地球就像大海里的一滴水，沙漠里的一粒沙。而
地球上的矿物也是有限的，如果大量开采，必定会造成矿物
的枯竭。可这都是我们人类一手造成的，本来，这些资源有
一部分是可以再生，不停地为我们提供资源的，但是人类由
于自己的贪婪、自私，使用化学品、随意捕杀鱼类，使矿产
资源相当于接近枯竭。

哼，竟然有人想在破坏了地球以后再移居到别的星球去，科
学家的.研究成果有力地证实了目前还找不到第二个适合我们
生存的星球。即使建造移民基地，也是多年以后的事了。

所以，我们要精心的保护地球，有一句广告说的好：为了子
孙的蓝天白云，请保护自然资源。节能减排，着眼未来。

只有一个地球作文（二）

世界，在一点点地发展，可地球也在一点点地“消失”。现
在很多的人，都有了自己的汽车，为出行带来了方便，可也
给环境但来了污染；工厂的污水没有被清理，就排出来了；
方便袋也在一点点的增加；树木也在一点点的减少。或许大
人们都认为这只是一件小事，可又有谁知道，正是因为这些
污染，把唯一保护我们地球的臭氧层的南极上空“戳”破了
一个洞，紫外线直射下来，南极的冰在融化，企鹅们在四处
乱窜，企鹅即将死亡；黄河不断短流，自来水也在被污
染，()有人甚至200多天们有喝到水；你可知道紫外线如果射
到地球上，地球上的生物就将不复存在；想像一下，那将多
可怕，宇宙空荡荡的，或许几百年后的某一天，没有什么会
说话，没有什么知道一些，地球、宇宙也只是一个不存在的
物体，因为没有任何东西知道。

所以，让我们一起保护地球吧，少开车，少砍树，节约用纸、
节约用纸，它们毕竟不是无穷的。



地球，是我们唯一的家园；地球是我们唯一的家园，所以让
我们一起保护地球吧！

只有一个地球作文（三）

今天，我看了《只有一个地球》这篇文章，使我深深地懂得
了地球这位母亲的苦衷。在我读的同时，我好像听到了地球
的痛苦哀鸣：“救救我吧！”

当我读到“我们的地球太可爱了，同时有太容易破碎了”时，
我心潮起伏，不禁浮想连翩。

不知何时起，我们耳边很少听到清脆悦耳的鸟叫声了，我们
眼前很少见到在天空中自由飞翔的小鸟了。有人为了挣钱，
为了让自己的钱包鼓起来，常常捕捉可爱的小鸟。小鸟在捕
捉、运贩的过程中，成活与死亡的比例是1:20。也就是说，
每一只鸟上市，就有20只鸟死亡。将来地球上只剩下一种动
物――人。

警钟已经敲响。如果人们再执迷不悟，地球就会被粉碎，就
会在茫茫宇宙中消失。虽然地球上有许多无知、自私的人，
但也有许多好人。

我长大后一定会当一个动物、植物管理员，如果有谁砍伐树
木，乱捕杀动物，就罚他个几十亿，他们肯定不敢再这样做
了。

“保护环境吧！”听，地球在哀鸣。“珍爱动物吧！”看，
地球在呼吁。让我们共创人类美丽的家园吧！



真理的论文摘要篇八

最近总是听到有人说：“如果当时砸中牛顿的不是苹果而是
榴莲会怎样”，我听到后第一想法是那牛顿肯定会被砸死，
然后就不会有各种定论出现，我们现在可能就不知道或者正
在探索，不过我又想了想，为何牛顿提出力的定论会是在一
个苹果的启发下而完成的，最后我不由得想到，牛顿可能是
闲来无事跑到苹果树下休息，然后恰巧一个熟透了的苹果掉
了下来，牛顿便有了想法萌芽，看来真理有时来自偶然啊。

我们来谈谈著名的爱迪生，在他找寻延续灯泡寿命的过程中，
有一次当发现用白金做灯泡的成本太高，而且只能用两个小
时，陷入苦恼中时，他便坐在炉火边取暖，忽然他觉得十分
燥热就顺手取下来了用棉纱制成的围脖，突然爱迪生脑海中
便有了一个念头，那就是用面纱的纤维，他立刻从围巾上取
下一根棉纱，放在炉火上烤了好长时间，棉纱变成了焦焦的
炭，他于是小心的将炭丝放进玻璃泡内，一实验，结果灯泡
的寿命延长了13个小时，其实从中不难看出，爱迪生通过偶
然间的围巾发现了延长灯泡寿命的炭丝，最终实验成功。

再来说说我们生活中的真理，我们都知道有句俗话叫“蚂蚁
搬家，天下雨”，而且这句话百试百灵，不论你何时看到蚂
蚁搬家，说明天最近可能就会下雨，因而这句话变成了真理
一样的存在。但这句话的来源是以前有一个下地干活的农人，
他在路边休息时偶然间看到，许多蚂蚁在搬家，于是他很好
奇，觉得这些蚂蚁真的是够忙的，可不久天空乌云密布，开
始下起了雨，于是他便想到会不会蚂蚁搬家时提前知道要下
雨呢。过了不久，他又看见一堆蚂蚁在搬家，于是他想这不
会又要下雨，没错，等他到家后真的下起了雨，他还不信说
有一有二还能有三，可后来他信了，因为这样的事又发生了
一次。

其实，我们在追求真理时，大都来源于实践，而大多实践又



来源于生活中偶然发生的某件事，所以在我看来，说真理来
源于偶然，也不足为过。


